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ТИТАНічні успіхи ЗДІА

16-18 квітня в Ялті відбулася щорічна традиційна Міжнародна 
конференція «Титан-2007», що проводиться асоціацією «Титан», 
що включає наукові організації та виробників,  які займаються 
дослідженнями в цьому напрямі та випуском «крилатого» металу. 
Подібні конференції незмінно проводяться на високому рівні, в 
різних країнах, наприклад, в Україні, Росії, Японії. І кафедра 
металургії кольорових металів ЗДІА постійно бере участь в них. З 
приходом на кафедру Івана Федоровича Червоного активізувалася 
робота аспірантів в цьому пер-спективному напрямі. На 
ялтинській конференції ЗДІА представила свої розробки, 
проведені групою авторів академії спільно з фахівцями ЗТМК: 
«Титан и области его применения», «Термодинамический анализ 
взаимодействия легирующих элементов стали с хлоридами 
титана»; и собственные научные публикации ученых академии: 
«Тенденции в производстве диоксида титана», «Классификация 
различных видов некондиционных отходов. Технологии их 
подготовки и переработки, в том числе рафинирование отходов, 
получение с их использованием ферротитана и вторичных 
титановых сплавов». 

Доповідачем по одній з тем виступив аспірант кафедри МЦ 

Дмитро Олександрович Листопад, який займався проблемами 
підвищення якості стратегічно важливої сировини — титанової 
губки, — ще із студентської лави. Роботи нашого аспіранта 
публікувалися в збірках конференцій. І, нарешті, прийшла 
пропозиція розмістити публікацію за участю Д. Листопада на 
сторінках галузевого науково-технічного журналу «Титан». 
Професор І. Ф. Червоний відзначив творчий потенціал Д. 
Листопада та назвав участь аспіранта кафедри в дослідженнях 
«гідним внеском в науково-технічний прогрес титанової 
індустрії». А з урахуванням того, що попит на напівфабрикати 
титану в аерокосмічній і багатьох інших перспективних 
галузях має неухильну тенденцію зростання; існує «більше 
20 дослідницьких програм по всьому світу», направлених на 
скорочення собівартості виробництва продукції, це не мо-
же не викликати відчуття гордості за наш ВНЗ, наші наукові 
досягнення. 

Н. Юсупова

Вітаємо “круглих” ювілярів квітня:  
Мехоношину Любов Іванівну, зав.костюмерной Студ. центра мистецтв

Пуцко Ганну Василівну, спец. 1 кат ВІНТ
Явтушенко Тамару Григорівну, програміста 2 кат ІОЦ

Сауткіну Валентину Миколаївну, спец. 2 кат відділу кадрів
Безуглу Лідію Миколаївну, прибиральницю ЛК

Єфименко Галину Іванівну, швейцара ЛК
Кунташева Олександра Олексійовича МВН каф. фізвиховання

Романчук Валентину Іванівну, лаборанта ПЦБ
Лівошко Григорія Левковича, садівника госп. відділу

Федькова Георгія Олександровича, доцента каф. МО
Прищипа Миколу Ігнатовича, доцента ОМТ

Толстунова Віталія Леонтійовича, доцента ОМТ
Українця Миколу Опанасовича, професора ВВ

Одинця Віктора Федоровича, доцента ВПМ
Симоненко Наталю Степанівну, зав.лаб каф. ЕК (29 березня)

Адміністрація та ПК ЗДІА 
бажають усім вам щастя, радості, тепла 

та уваги рідних і близьких. 
Хай будуть святковими ваші будні, 

хай завжди у вашій душі квітне сад!

   24 квітня відбулося чергове засідання Міського політичного 
клубу на тему : “Вплив героїзму радянських воїнів ВВВ на 
формування свідомості молоді України”.

Тема обговорення не залишила байдужим жодного з присутніх, 
незалежно від віку та статусу. Програма засідання була досить 
різноманітною. Вона включала спогади ветеранів, виступи 
молоді, художні номера у виконанні Кабаченко В., Степанченко 

Т., Зінченко Г. Все це створило атмосферу теплоти та взаєморозуміння 
між поколінням війни та поколінням сьогодення.

Засідання було відкрите д.ф.н., проф.., зав. кафедри МО, головою 
політичного клубу Воронковою В.Г. та її заступником к.н.держ. 
управ., доцентом кафедри МО Бабичем О.Б. Потім слово надалося 
присутнім ветеранам: Старушко Б.М., уч. визволення м. Запоріжжя, 
штурму Берліна, голова ради інвалідів Ленінського р-ну, Попов О.Є., 
представник Запорізької організації ветеранів війни однополчан, 
Гопка В.В., голова ради Запорізької міської організації «Незалежний 
союз фронтовиків ВВВ», Яхненко В.М., голова ради ветеранів ЗДІА, 
Пузиков П.А., ветеран війни та ін., які залюбки поринули у вир 
спогадів про пережите під час ВВВ… Після чого пролунали слова 
подяки від представників молодого покоління: Сапи Н., Медведєвої 
Ю., Коляди О., студенток 4-го та 2-го курсів, які також виступили з 
цікавою інформацією.

Засідання закінчилось урочистим вітанням ветеранів та святковим 
фуршетом.

Ст. гр. МП-05-4д

Студенческая пора – пора стремления 
к прекрасному и высокому

Профсоюз студентов, аспирантов и докторантов ЗГИА, 
поддерживая эти самые устремления, организовал поездку в 
Днепропетровск. В программу входила экскурсия по городу и 
посещение спектакля Днепропетровского театра оперы и балета  
“Лебединое озеро”.

Город радушно принял нас. Первая наша остановка была у музея 
Яворницкого. В сопровождении экскурсовода мы направились пешим 
ходом к Преображенскому собору. Прогулка подняла настроение всем. 
Парк отдыха им. Чкалова (ныне переименованный в парк Глобы), 
наполненный аттракционами и другими развлечениями, скрасил 
ожидание вечера.

И вот он, долгожданный момент – театр оперы и балета открывает 
свои двери. Последние приготовления оркестра, гаснет  свет, взлетает 
занавес… Завороженный силой искусства, замер зал, не оставив 
равнодушных. А знаменитый танец маленьких лебедей вызвал гром 
рукоплесканий. Овации и крики “браво” – лишь малая доля нашего 
восхищения.

Но вот упал занавес. Праздник окончен? Не подумайте, что кто-то 
загрустил. Напротив, появилось желание вернуться сюда еще не раз.

По дороге домой разгорелась дискуссия по поводу дальнейших 
поездок. У нас масса идей и предложений. И если они есть у вас – мы 
будем только рады! Наши двери всегда открыты для вас! (фотографии 
на стр. 12)

Юлия Погребная, ст. ЗГИА
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У ЗДІА в березні-квітні місяці 2007 року у межах проекту 
“Інформаційно-консультативний центр щодо попередження 
торгівлі людьми в Запорізькій області” відбулися семінари-
тренінги зі студентською молоддю на кураторських та 
деканських годинах, які проводили Запорізька жіноча 
організація “Центр соціальних ініціатив” – голова Васильєва 
Валентина Вікторівна, психолог центру – Черняк Ольга 
Федорівна.

Ці тренінгові програми проходили в межах державної програми 
протидії торгівлі людьми на період до 2010 року ( постанова кабінету 
міністрів України від 7 березня 2007 року № 410) та тримісячного 
проекту-акції ”Протидіємо насильству та торгівлі людьми разом” за 
підтримки міжнародної організації міграції та фінансової підтримки 
Місії Агентства США з міжнародного розвитку в Україні. Метою 
цих заходів є розповсюдження інформації щодо торгівлі людьми 
і створення волонтерського руху щодо попередження торгівлі 
людьми в Запорізькій області. 

Протягом місяця спеціалісти центру провели тренінги-лекції 
на деканських та кураторських годинах наступних факультетів: 
ФІТ, ФЕЕТ, ФЕЕ, МФ, ФЕП. Мета, яку поставили перед 
собою спеціалісти центру, ознайомити студентів з основними 
міжнародними документами по запобіганню торгівлі людьми; 
узагальнити знання щодо діяльності державних установ, які діють в 
напрямку запобігання та протидії торгівлі жінкам; визначити права 
людини, її основні свободи; розглянути законодавчі акти України 
стосовно прав жінок; сформувати у студентів чітке уявлення про 
феномен сучасного рабства – “торгівля жінками”; познайомити 
аудиторію з реальним статусом мігрантів, які перебувають за 
кордоном і працюють нелегально; виявити спільні ознаки людей 
потенційних потерпілих від злочину “торгівля людьми”; навчити 
студентів грамотно захищати свої права та інтереси через систему 
законодавчої влади.

Було розглянуто соціально-демографічний портрет сучасної 
жінки, визначено ставлення дівчат до примусової роботи взагалі 
та роботи у секс-бізнесі зокрема, а також професійні орієнтації на 
роботу за кордоном.

Проведено анкетування 120 студентів щодо джерел інформації 
та обізнаність студентів з питань попередження торгівлі людьми. 
Студентам пропонували відповісти на запитання стосовно іх 
особистого відношення до проблеми торгівлі людьми та рабства у 
сучасному світі: з яких джерел студенти отримали інформацію про 
проблеми торгівлі людьми та рабства; чи зацікавлені студенти у 
отриманні подібної інформації; які форми подачи матеріалу з даної 
проблеми пропонують студенти у ЗДІА співробітникам центру. 

За результатами дослідження маємо такі результати:
- 0,5 % студентів про проблеми торгівлі людьми та рабства чули 

у засобах масової інформації;
- 8% студентів обізнані з цього питання з інших джерел;
- 2% студентів отримали потрібну інформацію у посольствах при 

оформленні документів на виїзд за кордон;
- 4% студентів для кращого сприйняття інформації пропонують 

застосовувати відеоматеріали;
- 70% студентів зацікавлені в отриманні додаткової інформації 

про запобігання “торгівлі людьми”;
- 15% студентів упевненні, що з ними особисто неможливі 

ситуації пов’язані з “торгівлею людьми” та сучасного рабства!

Що потрібно знати українській молоді, яка збирається 
працювати, навчатися або одружуватися за кордоном, 

щоб запобігти торгівлі людьми:
1. За кордоном нікому не довіряйте Ваш паспорт. Документи, що 

засвідчують Вашу особу, завжди повинні знаходитись тільки у 
Вас!

2. Якщо Ви збираєтесь працювати чи навчатись за кордоном, 
потурбуйтесь, щоб Ваш контракт був написаний зрозумілою Вам 
мовою, а також щоб умови, місце та час Вашої майбутньої праці 
були чітко обумовлені.

3. Залиште вдома або своїм друзям чи близьким детальну 
інформацію про своє перебування за кордоном з адресою та 
контактними телефонами, а також копію свого паспорта та 
контракту. Також рекомендується залишити своє фото та адреси 
ваших іноземних друзів.

4. Не забудьте з’ясувати номери телефонів українських посольств 

та консульських представництв за кордоном. Якщо Ви опинились 
у скрутній ситуації або Вам щось загрожує, — звертайтесь до 
представників своєї країни, які допоможуть Вам.

5. У зарубіжних країнах активно працюють неурядові організації 
та служби, що надають допомогу особам, які опинились у 
скрутному становищі

6. Термін перебування на території іноземної держави вказаний 
у вашій візі. Порушення візового режиму унеможливить Ваш 
наступний виїзд за кордон.

7. Не забувайте, що знання хоча б елементарних слів іноземної 
мови значно полегшить Ваше перебування  за кордоном та виручить 
у скрутну хвилину.

Питання, які були розглянуті на кураторських та деканських 
годинах, виявили жвавий інтерес молоді до обговорювання 
основних міжнародних документів по запобіганню торгівлі 
людьми, які зможуть допомогти кваліфіковано захищати свої права 
та інтереси людини через систему законодавчої влади.

Начальник організаційно-виховного відділу
 І. В. Марті

Центр соціальних ініціатив: запобігання торгівлі людьми

Пропонують працювати за кордоном?
Пообіцяли роботу в офісі, велику заробітну платню,
проживання в гарному готелі
та можливість багато подорожувати?
Єдині вимоги до вас — від 18 до 25, приваблива зовнішність 

та гарна фігура?!
О Б М І Р К У Й Т Е!

Яку б роботу запропонували Ви відповідно до цих вимог?
Зателефонуйте до Міжнародного правозахисного жіночого 

центру “Ла Страда-Україна”.

По телефону довіри Ви зможете отримати необхідну 
інформацію про умови роботи та перебування

за кордоном.
Консультації щоденно.

8-044-224-04-46
Гаряча лінія по Україні цілодобова, безкоштовна 

8-800-505-50-10

Прочитай та обміркуй!

Ими гордится академия!
3 мая на заседании Ученого совета ЗГИА состоялось вручение 
студентам грамот за успешное участие в различных олимпиадах 
и конференциях. Поздравляем наших умников и умниц:

- Елену Матвиенко (СП-3-06) за І место  и Николая Голикова 
(СП-03-2д) за ІІІ место в реферировании устного текста на 
английском языке на Всеукраинской студенческой олимпиаде по 
англ. языку в Днепродзержинском гос. университете; 

- студентов 4 курса специальности “Энергетический менедж-
мент” Юлию Гридасову за ІІ место, Анастасию Филобок 
за VI место и Анастасию Нестеренко за VII место во ІІ этапе 
Всеукраинской студенческой олимпиады по энергетическому 
менеджменту в НТУУ “КПИ”;

- команду студентов-теплоэнергетиков (группа ТЭ-04-2д) 
в составе Оксаны Козаренко (ІІ место), Юрия Гончаренко  
(лучшего по автоматизированному проектированию систем 
отопления) и Андрея Тужанского за успешное участие в 
Олимпиаде по теплогазоснабжению и вентиляции в Харьковском 
национальном университете строительства и архитектуры;

- Анну Головину (спец. МЦМ) за отличное представление 
результатов научных исследований в секции “Фундаментальные 
проблемы создания новых материалов и технологий” на ІІ 
Всеукраинской конференции студентов, аспирантов и молодых 
ученых по химии и химическим технологиям в НТУУ “КПИ”;
-  Ольгу Олефиренко (МЧ-02-3д) за ІІ место и диплом 1 степени  
Всеукраинской студенческой олимпиады по “Основам экологии 
и охраны окружающей среды” в Национальном авиационном 
университете (Киев) и Анну Корочанскую (МЧ-04), получившую 
диплом оргкомитета за лучший доклад на 6 Международной 
конференции аспирантов и студентов в Донецком Национальном 
техническом университете
- Попивщего Александра, Бочарова Александра (СП-05-1д), 
Дмитрия Колесника (СП-04-2д) за 9 место по региону во ІІ 
туре АСM по программированию Всеукраинской студенческой 
олимпиады. Сердечно поздравляем и других студентов-участников 
конференций и олимпиад!


